为

孙

"我们要凝 聚珍爱湿地全球

共识,深怀对自 然的敬畏之心, 减少人类活动的 干扰破坏,守住 湿地生态安全边 界,为子孙后代

留下大美湿地。"

《湿地公约》第十 四届缔约方大会

近日在武汉和日

内瓦两地拉开帷

幕,习近平总书

记在视频致辞中

的重要讲话,为

进一步推动湿地

保护、促进人与

自然和谐共生指

明了方向、擘画

在河之洲。"翻开

我国第一部诗歌

总集《诗经》,开

篇呈现的就是湿

地场景。千百年

来,无论是"蒹葭

苍苍,白露为霜"

的唱和,还是"涉

江采芙蓉,兰泽

多芳草"的吟咏,

抑或是"落霞与

孤鹜齐飞,秋水

"关关雎鸠,

了蓝图。

# 为构建网络空间命运共同体指明方向

# 习近平主席致2022年世界互联网大会乌镇峰会的贺信引发热烈反响

新华社记者

2022年世界互联网大会乌镇峰会9日在浙江乌镇 开幕,国家主席习近平发来贺信,深刻阐述了数字化对 人类社会带来的机遇和挑战,鲜明表达了中国愿与世界 各国携手构建网络空间命运共同体的真诚愿望。贺信 引发热烈反响,与会各界人士表达了强烈共鸣。

### 深刻洞察网络空间发展大势

习近平主席在贺信中指出,当今时代,数字技术 作为世界科技革命和产业变革的先导力量,日益融入 经济社会发展各领域全过程,深刻改变着生产方式、 生活方式和社会治理方式。

"习近平主席的贺信充分体现了对数字化发展趋 势的深刻洞察。"在开幕式现场聆听了贺信,复旦大学 网络空间国际治理研究基地主任沈逸表示,数字技术 在财富创造、效率提升、促进交流等方面具有不可替 代的价值。让数字技术更好造福人类,是国际社会的 共同责任。

"习近平主席的贺信对数字技术的发展给予了充 分肯定和深切期许。"盘石集团创始人田宁说,当前,新 一轮科技革命和产业变革方兴未艾,带动数字技术快 速发展,世界各国都把推进经济数字化作为实现创新 发展的重要动能。我们要主动开拓数字经济发展新

11月10日,工作人员在位于贵州省龙里县的贵州快递物流园一家快递分拨中

"双11"临近,各地快递物流企业增派人手、更新智能分拣设备,积极应对即将

第五届进博会按年计意向成交735.2亿美元

比上届增长3.9%

蕊严赋憬)第五届中国国际进口博览会10 加企业商业展;展示438项代表性首发新

据新华社上海11月10日电(记者周 自127个国家和地区的2800多家企业参

中国国际进口博览局副局长孙成海 业参展,数量超过上届,回头率近90%,

万次。

习近平主席的贺信,让浙江桐乡市委书记于会游 深有感触:"因水而兴的乌镇,如今乘上了数字技术这 艘快船,智能汽车、智能计算、智能传感和工业互联网 等产业突飞猛进,实现了'枕水乌镇'到'云上乌镇'的 转变。数字技术还赋予桐乡智慧便捷的新生活、绿色 低碳的新生态、改革创新的新动能和富民增收的新路 子,让桐乡走上了数字赋能高质量发展的特色之路。"

本届大会云集来自120余个国家和地区的2100 余位代表,通过线下或线上方式,围绕"共建网络世界 共创数字未来——携手构建网络空间命运共同体"这 一主题交流思想,碰撞火花。

### 指明深化国际交流合作方向

习近平主席在贺信中指出,面对数字化带来的机 遇和挑战,国际社会应加强对话交流、深化务实合作, 携手构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生 机活力的网络空间。

"习近平主席的贺信为我们接下来的发展指明了前 进方向。"腾讯集团高级副总裁、首席人才官奚丹说,我们 将继续强化责任担当,持续探索更加均衡普惠的数字化, 让互联网这个人类共同的家园更繁荣、更干净、更安全。

"世界互联网大会为推动中国互联网建设和应用, 推动全球网络空间互联互通、共享共治,促进数字技术 助力经济社会可持续发展和增进人类福祉发挥了重要 作用。"国际电信联盟秘书长赵厚麟表示,身处后疫情时 代,如何利用数字技术推动社会和经济建设,弥合发展 鸿沟,实现经济社会可持续发展至关重要。但怎样适应 这一目标,还需要国际社会作出巨大努力。

安全是发展的前提,一个安全稳定繁荣的网络空 间,对世界各国都具有重大意义。

"习近平主席在贺信中强调安全,作为一名在网 络安全行业深耕20年的创业者,我深感责任之重。"来 到乌镇参会的360集团创始人周鸿祎说,新征程上,我 们将承担新的使命,不断深化网络空间国际交流合 作,共同维护网络空间安全,筑牢数字安全屏障。

### 推动加快构建网络空间命运共同体

习近平主席在贺信中强调,中国愿同世界各国一 道,携手走出一条数字资源共建共享、数字经济活力 迸发、数字治理精准高效、数字文化繁荣发展、数字安 全保障有力、数字合作互利共赢的全球数字发展道 路,加快构建网络空间命运共同体,为世界和平发展 和人类文明进步贡献智慧和力量。

"我们渴望公平、开放、包容、安全、稳定和充满活 力的网络空间,而共同体理念是实现这一目标的有效 途径。""非洲互联网之父"尼·奎诺表示,"世界是一个 相互吸引的整体,我们拥有一个共同的数字未来,这 个共同体将会成为共享世界数字化经验的知识宝库, 激励我们迈向网络空间的未来。"

互联互通是网络空间的基本属性,共享共治是互 联网发展的共同愿景。

"我们愿同社会各界一道,加快缩小全球数字鸿 沟,丰富信息技术的创新应用,维护产业链供应链安 全稳定,携手构建网络空间命运共同体,让信息文明 成果更好惠及各国人民。"中国移动通信集团有限公 司董事长杨杰说。

积力之所举,则无不胜也。

"习近平主席提出的构建网络空间命运共同体这 一理念主张,为推进全球互联网发展治理提出了中国 方案,贡献了中国智慧。"中国一欧盟数字经济、网络安 全专家组委员鲁传颖表示,发展好、运用好、治理好互 联网,是国际社会的共同责任。各国应当在尊重彼此 核心利益的前提下,谋求共同福祉,应对共同挑战,让 互联网更好造福世界各国人民,携手开创人类更加美 (新华社杭州11月9日电)

整治"层层加码",国务院联防联控机制近日要求

# 切实保障群众正常生产生活秩序

强调,要严格执行第九版防控方案和"九 不准"要求,提高科学精准防控水平,切实 保障群众正常生产生活秩序,并对防控简 单化、"一刀切"和"层层加码"的典型行为 进行通报。按照要求,多地进一步优化调 整了相关疫情防控措施。

据介绍,国家卫生健康委、国家疾控 局每日及时转办、督办地方核查处理群众 反映的问题。这些问题主要集中在三个 方面:一是对来自低风险地区人员采取强 制劝返、隔离等限制措施;二是随意将限 制出行范围由中高风险地区扩大到其他 地区;三是随意扩大采取隔离管控措施的

此外,一些地方处置疫情时还存在隔 离场所收费,随意静默、"封城"代替管控, 以赋码弹窗的形式限制人员出行等情况。

记者采访梳理发现,多地针对疫情防 控简单化、"一刀切"和"层层加码"的现象 进行了整治。其中,河南省郑州市要求精 准划定管控区域,避免出现过度防疫情 况。据当地6日举行的疫情防控新闻发在 会公布的信息,郑州将风险区域进一步精 准到社区、小区、楼栋,明确新增感染者小 于2例且在同一单元的小区,仅对该单元

据新华社北

京11月10日电

国家卫生健康

委员会11月10

日通报,11月9

日 0-24 时,31

封控整个小区,尽可能管住极少数、放开

山西省太原市5日要求,严格按照第 九版防控方案要求,实时跟踪疫情形势, 动态研判风险等级,坚持每日研判、每日 调度,分级分类排查管控抵返太原人员。 山西省运城市7日解除了当地最后一个中 风险区管控,全市范围内全面恢复正常生

在黑龙江省大庆市,当地应对疫情工 作领导小组指挥部办公室5日发布公告, 对市外人员抵返大庆的相关政策进行调

广东省深圳市7日召开市政府常务 会议强调,认真落实"主动防、早发现、快 处置、防外溢、优服务"工作要求,突出抓 好重点人群、重点场所管理,不断提升科 学防控、精准防控、人性化防控水平。

贵州省毕节市责成相关区县立即叫 停隔离场所收费行为,并对已收取费用进 行清退。在四川省南充市,当地疾控中心



费用自理的内容。

新冠肺炎疫情发生以来,我国坚持 人民至上、生命至上,坚持外防输入、内 防反弹,坚持动态清零不动摇,开展抗击 疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限 度保护了人民生命安全和身体健康,统 筹疫情防控和经济社会发展取得重大积

当前,我国面临境外疫情输入和本 土疫情传播扩散的双重风险,疫情呈现 点多、面广、频发的特点。各地按照"及 时发现、快速处置、精准管控、有效救治' 的工作要求,进一步提高科学精准防控 水平,努力用最小的代价实现最大的防控 效果,最大限度减少疫情对经济社会发

北京市疫情防控工作新闻发布会7 日公布的信息显示,首都严格进京管理 联防联控协调机制、北京新冠肺炎疫情 防控工作领导小组根据当前疫情形势和 首都实际,坚持适度从严、科学精准,进 一步优化进返京防疫政策措施,完善进 返京服务系统,对进京就医陪护、亲人病 危、重要商务等急特情况拓宽应急救济 渠道。(新华社北京11月9日电记者董 瑞丰 彭韵佳)





# 时|评

# 伊朗宣布研制成功 高超音速弹道导弹

日闭幕。本届进博会实现了成功、精彩、富

有成效的预期目标,按一年计,累计意向成

说,第五届进博会是党的二十大后我国举

有145个国家、地区和国际组织参展。24

场虹桥国际经济论坛活动顺利举办。来

办的首场重大国际展会。本届进博会共

交735.2亿美元,比上届增长3.9%。

到来的购物和物流高峰。

据新华社德黑兰 11 月 10 日电 伊朗 伊斯兰革命卫队航空航天部队司令阿米 尔一阿里·哈吉扎德10日说,伊朗研制出 了首枚高超音速弹道导弹,标志着伊朗在 研发新一代导弹方面取得巨大飞跃。

伊朗新闻电视台援引哈吉扎德的话 报道说,这种新型导弹飞行速度快,"可以 突破所有导弹防御系统","可以瞄准伊朗 敌人的反导系统"。

# 匈牙利将鸡蛋和土豆 列入限价食品清单

据新华社布达佩斯 11月9日电 匈牙 利总理府部长古亚什9日宣布,政府决定 将鸡蛋和土豆列入受价格上限保护的食

古亚什在当天举行的新闻发布会上 说,土豆和中号鸡蛋价格将不超过9月30 日的水平。

匈牙利中央统计局9日公布的数据 显示,匈牙利土豆和鸡蛋价格近几个月来 大幅上涨,10月鸡蛋价格同比上涨 87.9%, 土豆价格同比上涨50%以上。



### 11月10日,在石家庄市一家供 热企业,工作人员在运行车间内检查

产品、新技术、新服务,超过上届水平。

孙成海介绍,本届进博会,企业商业

展共有284家世界500强和行业龙头企

高于上届水平。首次搭建的数字进博平

台吸引368家技术装备企业线上参展,

组织直播或转播活动64场,浏览量达60

新华社记者 杨文斌 摄

为保障广大人民群众温暖过冬, 根据气象会商研判,河北省石家庄市 提前5天,于11月10日零时在全市正 式启动供暖工作。

新华社记者 牟宇 摄

据新华社厦门11月10日电(记者颜

之宏 王鹏)2022年中国金鸡百花电影节开

幕式于10日下午在福建厦门举行。此次

开幕式以论坛形式展开,通过大师对话、时

代人物、青春新力量三个篇章展现电影艺

在开幕式论坛上共话电影时代人物,辛云

来、徐娇、邓恩熙、王广源共同带来《时代之

声》配乐诗朗诵表演,厦门六中合唱团、厦

当天下午,李雪健、黄建新、宁浩等人

### 国家卫健委通报最新疫情

# 日新增新冠肺炎确诊病例 1185 例

新冠肺炎确诊病例 1185 例。其中境外 重庆 123 例,内蒙古 107 例,四川 48 例, 例)。无新增死亡病例。无新增疑似病 输入病例 52 例(福建16例,广东14例, 北京4例,上海3例,江西3例,内蒙古2 例,辽宁2例,江苏2例,四川2例,云南2 例,浙江1例,陕西1例),含1例由无症 例,天津2例,福建2例,江苏1例,贵州1

直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增 病例 1133 例(广东 500 例,河南 178 例, 例,福建1例,云南1例,西藏1例,陕西1 山西35例,北京34例,新疆32例,云南 14 例,湖南13 例,陕西12 例,黑龙江9 例,甘肃7例,山东6例,辽宁4例,浙江3 状感染者转为确诊病例(在广东);本土 例,西藏1例,青海1例),含330例由无 31例)。

甘肃3例,浙江2

症状感染者转

为确诊病例(广

东 300 例,四川

13例,重庆3例,

截至11月9日24时,据31个省(自 治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报

## 深圳首次配售人才住房 推出 4422 套房源 据新华社深圳11月10日电(记 河开市客环球商业中心、华侨城九樾 者 赵瑞希)深圳市住房和建设局9日 广场6个项目为深圳首批上市销售的

发布6个人才住房项目配售公告,共 4422 套,售价在每平方米 20520 元至 才住房租售价为市场价的60%左右。

深圳市2018年提出构建以人才 住房、安居型商品房和公共租赁住房 为主体的住房保障体系。其中人才住 房建筑面积以小于90平方米为主,可 租可售,租售价为市场价的60%左右。

此次配售的安居君兰湾府、安居 鸿栖台、安居玥龙苑、安居颢龙苑、星

人才住房项目,分布在龙华区、宝安 区、龙岗区、光明区和大鹏新区,共 44900元不等。此前深圳市明确了人 4422套。其中两房户型1957套,建筑 面积66至71平方米,三房户型2465 套,建筑面积85至89平方米。

> 申请人需具有全日制本科及以上 学历或属于符合深圳市产业发展需要 的技师,有深圳市户籍,在深圳缴纳社 保3年以上,在深圳未拥有任何形式自 有住房旦5年内未在深圳转让过或者 因离婚分割过自有住房。

# 后

共长天一色"的 描摹,无不承载 着人们对湿地风 光、诗意自然的 亲近与热爱。

湿地之美。

美不胜收:保护湿地,贵在行动。大会正 式通过"武汉宣言",呼吁各方采取行动, 遏制和扭转全球湿地退化引发的系统性 风险。推进湿地保护、修复、管理以及合 理和可持续利用的立法和执法 鼓励对泥 炭地、珊瑚礁和海草床、红树林、高原湿 地、地下水系等脆弱生态系统适当采取优 先保护和管理,加强全球湿地保护工作者 之间的技术合作和知识共享……纵览宣 言,条分缕析、操作性强,为进一步凝聚各 方共识、形成保护合力明确了可行路径

今年是我国加入《湿地公约》30周年 30年间,我国努力践行可持续发展和生态 文明理念,大力推进湿地保护修复,为全球 湿地保护和合理利用作出了重要贡献。迈 步新征程,我们要全面贯彻党的二十大报 告中关于"提升生态系统多样性、稳定性 持续性""推行草原森林河流湖泊湿地休养 生息"的要求,坚持山水林田湖草沙一体化 保护和系统治理,协同推进降碳、减污、扩 绿、增长,不断增强公众湿地保护意识、不 断加大湿地保护修复力度,站在人与自然 和谐共生的高度谋划发展。

尊重自然、顺应自然、保护自然,是全 面建设社会主义现代化国家的内在要 求。多措并举推进全面保护,我国已经用 行胜于言的实际作为,向世界交出了一份 亮丽的"湿地答卷";展望未来,我们更要 统筹好产业结构调整、污染治理、生态保 护,努力为子孙后代留下生机无限、诗意

(新华社武汉11月10日电)

# 10月我国人民币 贷款增加6152亿元

据新华社北京11月10日电(记者吴 雨)中国人民银行10日发布的金融统计数 据显示,10月份我国人民币贷款增加6152 亿元,受基数较高等因素影响,同比少增

央行数据显示,10月末,我国人民币 贷款余额211.37万亿元,同比增长11.1%, 增速分别比上月末和上年同期低0.1个和 0.8个百分点。前10个月,我国人民币贷 款累计增加18.7万亿元,同比多增1.15万

在货币供应方面,10月末,广义货币 (M2) 余额 261.29 万亿元,同比增长 11.8%,增速比上月末低0.3个百分点,比 上年同期高3.1个百分点;狭义货币(M1) 余额66.21万亿元,同比增长5.8%,增速比 上月末低0.6个百分点,比上年同期高3个

同日发布的社会融资数据显示,10月 我国社会融资规模增量为9079亿元,比上 年同期少7097亿元;10月末社会融资规模 存量为341.42万亿元,同比增长10.3%。

片奖。

值得关注的是,自11月9日开始,来 自多个国家和地区的数十部符合中国审 美并体现全人类共同价值的影视佳作已 经在厦门开映,金鸡国际影展将持续至20 日。今年的金鸡百花电影节还将举办金 鸡国产新片展、香港影片展、金鸡VR影展 等多个影展活动,《阮玲玉》《英雄本色》 《秋天的童话》《男人四十》等多部经典影 片将进行展映。

# 2022年中国金鸡百花电影节在厦门开幕

门吉岛少儿合唱团演唱了歌曲《如愿》。

石家庄市提前启动傑暖工作

今年的电影节将持续到12日,这期间 将组织一系列丰富多彩的电影文化活动。

作为电影节的焦点,第35届中国电影金鸡 众电影百花奖最佳影片奖的《长津湖》将与 奖红毯暨颁奖典礼将于12日举行。在此 《爱情神话》《狙击手》《奇迹·笨小孩》《人生 前公布的提名名单中,已经斩获第36届大 大事》《我和我的父辈》共同角逐最佳故事